

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 25 (9747) СРЕДА, 29 марта 2017 года



Выходит по средам и пятницам



Лучший по профессии

**Александр Александрович
ВЛАСОВ -**
машинист бульдозера
ООО «СпасДорСтрой».

В последнее время все чаще сетуют, что появилось много юристов, экономистов, а вот людей, выбирающих рабочие специальности, мало. И действительно, посмотришь - тракторами, бульдозерами, экскаваторами управляют мужчины в возрасте, у молодежи другие стремления.

Вот и машинист бульдозера ООО «СпасДорСтрой» А. А. Власов имеет стаж работы около сорока лет. На бульдозере трудился в дорожной организации, потом с 2006 года в карьере. В настоящее время производит вскрышные работы в Пустовском месторождении перед предстоящим сезоном. Предприятие имеет большой парк техники - экскаваторы, бульдозеры, современные большегрузные машины, и чтобы управлять ими, надо иметь желание и опыт работы.



Заместитель генерального директора по производству Ю. В. Воронцов подчеркнул, что отличительной особенностью А. Власова являются трудолюбие, ответственный подход к работе. Чтобы мастерски владеть мощным бульдозером, нужно быть, как он, сильным физически, умелым, знающим и любящим технику про-

фессионалом своего дела. Далеко не каждого можно посадить за рычаги бульдозера. Александр Александрович наделен большой работоспособностью, выносливостью. Иначе он не был бы лучшим по профессии на предприятии, где работают настоящие мужчины. Слабакам там не место.

Социальная политика

А ваша многодетная семья подтвердила свой статус?

На основании статьи 4 Закона Калужской области от 5 мая 2000 г. №8-03 «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки» проходит ежегодная перерегистрация многодетных семей. Напоминаем, 1 апреля мы заканчиваем на 2017 год регистрацию семей, ранее получивших статус «многодетной». Далее будем регистрировать только семьи, впервые получающие такой статус.

Следует добавить, что региональным законодательством предусмотрены разные формы поддержки многодетных семей. Но льготы сами к вам в дом не придут. Многодетным родителям нужно своевременно обращаться с документами для оформления льгот - в школу для получения льготных обедов детям, в детский сад для получения компенсации, в отдел образования для постановки на учет в дошкольное учреждение, в администрацию для выделения земельного участка

под строительство и, конечно, в налоговую инспекцию для получения льгот по налогообложению. Напоминаем, в налоговую инспекцию нужно представить документы до 1 апреля 2017 года.

От себя хочу добавить, что жизнь нас заставляет действовать незамедлительно сегодня, думая о завтрашнем дне. Какой он, завтрашний день будет зависят от каждого из нас. Наши многодетные родители стали более ответственные, ценят заботу государства в столь трудные времена. На сегодня в ОСЗН прошли перерегистрацию 76 многодетных семей и только несколько задержались с решением этого вопроса.

Не откладывайте на последний день то, что можно сделать сегодня, не лишайте свои семьи мер социальной поддержки, предусмотренные законодательством.

О. ДУНИЧЕВА,
главный специалист отдела
соцзащиты населения.

Вниманию населения!

Всероссийский день приема предпринимателей

Распоряжением Генерального прокурора РФ учрежден Всероссийский день приема предпринимателей в органах прокуратуры РФ.

С апреля 2017 года в рабочее время (с 9 до 18 час., перерыв - с 13 до 14 час.) в первый вторник каждого месяца будет вести прием прокурор района.

Местом проведения приема предпринимателей и их обращений является прокуратура Спас-Деменского района по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 90.

Первый прием будет организован 4 апреля 2017 года.
А. МОВЧАН,
заместитель прокурора района,
советник юстиции.

К сведению налогоплательщикам!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области 30 марта 2017 в 14.00 в здании администрации проводит семинар с налогоплательщиками по вопросам изменения в налоговое законодательство в 2017 году (страховые взносы).

Из редакционной почты

Когда будет пасха?

 Когда в этом году мы будем праздновать Пасху? И почему праздник у нас никогда не совпадает с католиками?

В этом году Пасха выпадает на 16 апреля у католиков и у православных. Такое совпадение бывает нечасто. Разница в определении даты Пасхи в двух конфессий возникла после проведения Римско-католической церковью в 1582 г. календарной реформы и принятия новых правил расчета пасхалии, которые не были признаны православными церквями.

Даты Пасхи

2017 г. - 16 апреля,
2018 г. - 8 апреля,
2019 г. - 28 апреля,
2020 г. - 2 мая,
2022 г. - 24 апреля,
2023 г. - 16 апреля,
2024 г. - 5 мая,
2025 г. - 20 апреля,
2026 г. - 12 апреля,
2027 г. - 2 мая.



Официально

Анатолий Артамонов представил областным парламентариям итоги социально-экономического развития Калужской области в 2016 году и обозначил задачи для органов власти на среднесрочную перспективу

В рамках доклада глава региона ответил на вопросы, направленные накануне в его адрес депутатами.

С полным текстом выступления губернатора можно ознакомиться на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



Потребкооперация

Искать золотую середину

Не лучшие времена

Потребительская кооперация района является многоотраслевой структурой. Она осуществляет торговую, заготовительную деятельность, работу предприятий общественного питания, бытовое обслуживание. Все это действует как единый механизм и требует постоянного внимания, контроля, вложения средств. Райпо объединяет 26 действующих магазинов, две автолавки, складские помещения, 11 единиц грузового автотранспорта.

Спас-Деменское райпо всегда было в числе лидеров, занимало передовые места в областном соревновании. Из отчета председателя правления стало ясно, сегодня оно переживает не лучшие времена. Совокупный объем деятельности составил 88% к уровню прошлого года, оборот розничной торговли - 90%. Только один магазин №14 сработал с плюсом.

- Розничный товарооборот – это не только продажа товаров населению, – отметил В. В. Ермаченков. – Он является одним из важнейших показателей при любом экономическом укладе. По этому показателю можно судить о доходах и платежеспособности населения. Наша цель – реализовать эти доходы, а значит, пополнить бюджет района. Над этим мы постоянно работаем.

Кооперация – селу опора

Несмотря на непростую экономическую ситуацию, райпо продолжает выполнять социальную миссию на селе, обеспечивая товарами жителей центральных усадеб и отдаленных малонаселенных деревень. Никакая другая торговля туда не идет. Два автомагазина работают строго по графику, независимо от погодных условий. Сельчане с нетерпением ждут их, ведь привозят товары не только повседневного спроса, но и по заявкам покупателей. Содержание некоторых отдаленных от райцентра магазинов в зимнее время убыточно, но их не закрывают, заботясь в первую очередь о людях. Из районного бюджета на возмещение затрат, связанных с доставкой товара в населенные пункты, удаленные от райцентра на расстояние свыше одиннадцати километров, выделено 900 тысяч рублей. Это существенная помощь от местной власти.

Общественное питание

Доля оборота общепита в общем объеме розничного товарооборота составляет девять процентов. Оборот общественного питания за прошедший год составил 90% к уровню предыдущего года. Выработано собственной продукции на 13 миллионов рублей, что тоже немножко меньше прошлогоднего. Райпо делает ставку на товары собственного производства. Коллективы столовых помимо основной деятельности обслуживают все мероприятия в районе, оказывают

В Спас-Деменском райпо состоялось собрание, на котором прозвучал отчет председателя правления В. В. Ермаченкова об итогах финансово-хозяйственной деятельности коллектива за 2016 год. Райпо – ведущее торговое предприятие нашего района, его доля в общем объеме составляет 20%. Оно дает немалые отчисления в бюджет, выполняет социальную миссию на селе, в нем трудится большой коллектив. Поэтому наш корреспондент побывала на собрании, чтобы рассказать читателям о результатах работы райпо за истекший год и поставленных задачах на нынешний.

услуги населению при проведении банкетов, корпоративов и так далее. Хорошо работают школьные столовые, которые обеспечивают горячим питанием учащихся двух городских школ. В области остались только три райпо, сотрудничающие со школами.

Спас-Деменское райпо выполнило за прошлый год самый большой объем по общественному питанию и было награждено Почетной грамотой Президиума Совета Калужского облпотребсоюза за наивысший объем продукции собственного производства в общепите.

Сфера услуг

Такой же грамотой отметили райпо и за наивысший объем оказываемых услуг населению в 2016 году. Помимо основной деятельности оно уделяет немало внимания этой сфере. Это

За истекший год получено чистой прибыли почти три миллиона рублей. Она пойдет на пополнение собственных оборотных средств. Они увеличились на 115% по сравнению с прошлым годом и составляют 15 миллионов рублей. Уплачено налогов в бюджетные и внебюджетные фонды более десяти миллионов рублей.



А. Г. Охотницкий вручил Почетную грамоту облпотребсоюза В. В. Ермаченкову за наивысший объем оказываемых услуг населению в 2016 году.

Прокат посуды, аренда столовых, парикмахерские услуги.

Держат удар

Райпо – самостоятельная хозяйственная организация, сама зарабатывает и считает денежные средства. Отчет председателя правления В. В. Ермаченкова дополнена главным бухгалтером Г. М. Блинова.

Выступление главного бухгалтера было не менее эмоциональным, чем руководителя. По всему видно, они всей душой переживают за вверенную им организацию, подробно проанализировали, почему произошло резкое падение товарообо-



В универсаме действует система автоматизации. Весь товар занесен в компьютер, через него выводят чек на кассу, в нем указаны подробное наименование товара, его цена, количество и сумма к оплате.



В кафе «Встреча» проведен большой ремонт. Качественное обслуживание клиентов достойно внимания. Не случайно его выбирают для проведения юбилеев, дней рождения, встреч.

рота в конце года. Галина Михайловна, которая всю сознательную жизнь трудится в торговле и знает наизусть каждую цифру, обозначила два периода, когда райпо переживало трудные времена, но каждый раз «выплывало» на поверхность. Предстоит это сделать и теперь. Найти золотую середину и двигаться вперед.

Райпопцы перечислили проблемы, которые им приходится преодолевать: рост цен на энергоносители, появление новых конкурентов, сокращение

да, начнет действовать государственная поддержка потребкооперации – техникой, оборудованием. Об этом говорил на собрании заместитель председателя облпотребсоюза А. Г. Охотницкий. Он с сожалением отметил, облпотребсоюз за прошлый год впервые получил убытки. Вся система столкнулась с большими трудностями. Законы, предъявляемые к торговле, требуют больших затрат, обученных кадров. Но ничего не поделаешь – нужно работать в новых условиях, искать выход из создавшейся ситуации. Другого пути нет.

Марина
ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Армия

Призыв, отсрочка и освобождение от службы. Что это?

С 1 апреля 2017 года начинается весенний призыв граждан на военную службу. Призыв - это комплекс мероприятий, включающих в себя явку на медицинское освидетельствование и заседание призывающей комиссии, а также явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до начала военной службы.

Призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

На военную службу не призываются граждане, которые:

- освобождены от исполнения воинской обязанности;
- освобождены от призыва на военную службу;
- которым предоставлены отсрочки от призыва на военную службу по различным основаниям;
- не подлежат призыву на военную службу.

Призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, осуществляется два раза в год - с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря на основании указов Президента Российской Федерации.

Законодательством за призывающим закреплена обязанность по получению повесток военного комиссариата под расписку.

С 1 января 2017 года введены изменения, связанные с получением отсрочки от призыва. Так, если ранее учащиеся по программе среднего профессионального образования получали отсрочку до достижения 20 лет при поступлении после девятого класса, а после 11 классов получали отсрочку только в том случае, если достигали призывного возраста в последний год обучения, то теперь отсрочка будет действовать на период освоения образовательных программ, но не свыше сроков получения среднего профессионального образования.

Статья 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» устанавливает категории лиц, которым по тем или иным основаниям (состояние здоровья, семейное положение, характер и место работы, обучение в образовательном учреждении и т.д.) может быть предоставлена отсрочка от призыва на военную службу.

Многих граждан, заканчивающих обучение в образовательных организациях по программам среднего общего образования (в школах), волнует вопрос, **положена ли им отсрочка для поступления в высшее учебное заведение и как ее получить**.

В соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» ст. 24 п. 2 пп «д», право на отсрочку имеют граждане, успешно прошедшие государственную итоговую аттестацию по образовательной программе среднего общего образования, - на период до 1 октября года прохождения указанной аттестации. **Отсрочка на период поступления в высшее учебное заведение предоставляется гражданину решением призывающей комиссии**, на которую он обязан явиться по вызову (повестке) лично и представить копию аттестата и документ по государственной итоговой аттестации.

Среди граждан бытует мнение, что наличие оснований для отсрочки от призыва на военную службу, например, справки с места учебы достаточно для ее получения и им совершенно необязательно являться по вызову военного комиссариата. Особенно часто так полагают студенты образовательных организаций, обучающиеся очно. Данная точка зрения является ошибочной. Отсрочка от призыва на военную службу может быть предоставлена только призывающей комиссией. До этого момента являться на все мероприятия, связанные с призовом на военную службу обязательно. Призывающему не будет предоставлена отсрочка от призыва на военную службу до тех пор, пока он не пройдет медицинское освидетельствование. Кроме того, он обязан лично явиться на призывающую комиссию, которая на основании справки из образовательной организации примет решение о предоставлении ему отсрочки.

Отсрочка от призыва на военную службу отличается от освобождения от призыва как по основаниям предоставления, так и по правовым последствиям. Предоставление отсрочки не означает полного освобождения от военной службы по призыву. Отсрочка - это временное освобождение от призыва, отложение рассмотрения вопроса о призывае гражданина на военную службу до прекращения оснований отсрочки.

Отсрочка от призыва прекращается с момента прекращения оснований для ее предоставления. Гражданин, имеющий отсрочку от призыва, не изменяет своего статуса, он по-прежнему остается призывающим и подлежит призыву, как только прекратятся основания отсрочки.

Все решения призывающей комиссии принимаются только при личном присутствии гражданина. Зачное медицинское освидетельствование, как и заочное принятие решения призывающей комиссией, не допускается.

Следует отметить, что все граждане, пользующиеся отсрочками от призыва на военную службу, обязаны представлять в военный комиссариат в срок до 1 октября документы, подтверждающие отсрочки.

Призывающие, в отношении которых принято заключение о категории годности к военной службе по состоянию здоровья «В», т. е. об освобождении от призыва на военную службу, или «Д» - освобождении от исполнения воинской обязанности, не могут пользоваться отсрочкой от призыва на военную службу. Отсрочка может быть предоставлена только тем призывающим, кто имеет категорию годности «А», «Б» или «Г».

В последние годы основными направлениями деятельности Министерства обороны РФ является направленность на открытие всех мероприятий, связанных с призовом на военную службу. Так, родители призывающих могут присутствовать на заседаниях призывающих комиссий, на которых выносится решение в отношении их сыновей. Присутствие родителей призывающих положительно влияет на морально-психологическое состояние призывающих, повышает уровень их воинской дисциплины.

По всем вопросам, связанным с отсрочками от призыва на военную службу, вопросам по исполнению гражданами призывного возраста обязанностей по воинскому учету и предоставления соответствующих документов, прохождения мероприятий, связанных с призовом на военную службу, обращаться в военный комиссариат (г. Киров, ул. Гоголя, д. 2).

**Б. АСТАНКОВ,
военный комиссар г. Кирова,
Кировского, Барятинского,
Куйбышевского
и Спас-Деменского районов.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-909-250-04-86, 8-910-596-06-52.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-918-05-11.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом со всеми удобствами в Спас-Деменске, пер. 2-й Советский, тел. 8-915-634-78-44.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира по пер. Деповской, тел. 8-915-895-21-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира по ул. РТС, 14 Б, тел. 8-920-614-67-22.

XXX

ПРОДАЕТСЯ электробойлер (80 л), электроплитка, школьная форма для девочки (44-46 размер), недорого, тел. 8-910-869-91-40.

XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Поздравляем!

Алексея Владимировича
СЕДОВА
с 30-летием!
Судьбу свою благодарю
За то, что встретила тебя.
И мир вокруг перевернулся,
Жизнь изменилась у меня.
Тебя, мой милый, поздравляю,
Тебе «спасибо» говорю.
Ты лучший муж,
прекрасный пapa,
Свою любовь тебе дарю.
Жена, дети.

Ирину ЖУКОВУ
с днем рождения!

Желаю чаще улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не падать духом, не болеть,
А в общем - жить
и не стареть.
Твоя бригада.

Дорогую
Елену Петровну
ГРИШАНОВУ
с юбилеем!

Желаем счастья и успеха,
Здоровья, солнечного смеха,
Желаем ясных, теплых дней
И каждый год, и в юбилей.

Мама, братья,
невестка.

Внимание, работа!

В магазин «Все для стройки и дома» требуется продавец, тел. 8-960-522-33-47.

Парники и теплицы в наличии и на заказ.

Магазин «Стройматериали», ул. Советская, д. 74 (рядом с универмагом).



Благодарность

Администрация ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» выражает благодарность ИП В. А. Комаров за спонсорскую помощь для учреждения (поставка телевизионного оборудования для нужд учреждения).

Извещение

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Бурановой Александрой Юрьевной, квалификационный attestat 40-10-9 № 147 в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность. Адрес: 248000, Калужская обл., г. Луначарского, д. 57, кор. 1, оф. 7, тел. 8-920-885-34-05, e-mail: geo1970@bk.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:18:041800:97, площадью 4700 кв. м, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, с. Лазинки, ул. Садовая, д. 1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Закачников кадастровых работ является Тольцов Дмитрий Вячеславович, проживающий по адресу: г. Москва, Ясный проспект д. 13А, кв. 56, тел. 8-920-881-42-42.

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: с. Лазинки, ул. Садовая, д. 1 24 апреля 2017 г. в 10 час. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 249951, Калужская область, г. Медынь, ул. Кирова, д. 20, кв. 2.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 марта 2017 г. по 24 апреля 2017 г. по адресу: 249951 Калужская область, г. Медынь, ул. Кирова, д. 20, кв. 2.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ, расположенный по адресу: с. Лазинки, д. 9 с Кн 40:18:041800:67. Правообладатель: Ефременкова Вера Михайловна.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

РЕШЕНИЕ Районного Собрания МР «Город Спас-Деменск»

от 23 марта 2017 г. № 125
Об утверждении стоимости услуг по погребению

На основании ст. 17 Федерального закона № Н 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», постановления Правительства Российской Федерации от 26 января 2017 года № 88 «Об утверждении размера индексации выплат, пособий и компенсаций в 2017 году» и исходя из прогнозируемого уровня инфляции, установленного постановлением Правительства Российской Федерации от 12 октября 2010 года № 813 «О сроках индексации предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определенному перечню услуг по погребению, подлежащему возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение», расчетов-обоснований, согласованных с Калужским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации, Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Калужской области, Министерством труда и социальной защиты Калужской области Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Установить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального района «Спас-Деменский район», в размере 5562 руб. 25 коп.

2. Утвердить стоимость ритуальных услуг, входящих в

гарантированный перечень услуг по погребению, оказываемых супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществлять погребение умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, законных представителей и иных лиц, взявшись на себя обязанность осуществлять погребение, а также умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, согласно приложению

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 февраля 2017 года.

Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава муниципального района
«Спас-Деменский район».

ТАРИФЫ
на ритуальные услуги по погребению умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, законных представителей или иных лиц, взявшись на себя обязанность осуществлять погребение, а также умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел

Оформление документов, необходимых для погребения - бесплатно; предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения - 1899,31; перевозка тела (останков) умершего на кладбище - 941,81; погребение - 2721,13; итого - 5562,25 рубля.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1507. Заказ Подписано в печать 27.03.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.